MANUAL DE INSTRUCCIONES ™

GRIFERIA INDUSTRIAL
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Lea detenidamente este manual de usuario antes de utilizarlo.
Conserve este manual a mano para futuras consultas.




LISTA DE PIEZAS
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N°. NOMBRE DE LA PIEZA CANT MATERIA PRIMA
1 Valvula de pulverizacion 1 Acero inoxidable, latén y POM
2 Manguera flexible 1 Acero inoxidable
3 Anillo 1 Acero inoxidable
4 Gancho 1 Acero inoxidable
5 Tubo elevador 1 Acero inoxidable
6 Soporte de pared 1 Acero inoxidable
7 Cuerpo principal 1 Latén y aleacién de zinc
8 Boquilla oscilante 1 Acero inoxidable
9 Grifo adicional 1 Latén
10 Tubo de 3 1 Acero inoxidable
11 Kit de repuesto 1 Metal y Plastico
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Arandela de estanqueidad

KIT DE RECAMBIO @

Pasos de la instalacion

a: Fijar el cuerpo en la cubierta.

b: Instale el grifo complementario en la base.

c: Afloje la manguera y la valvula de rociado, coloque el anillo de acero
inoxidable en la valvula de rociado como se muestra y, a continuacion,
apriételo de nuevo con la mano. como se muestra, y luego apriete a mano.

d: No es necesario aplicar cinta PTFE. Arandela de estanqueidad
incorporada A 1. Apriete a mano para facilitar la instalacion.

e: Afloje el gancho de dedo y lo puso en el elevador, y luego atornillarlo.

f: Utilice la llave Allen mini suministrada en la bolsa de accesorios para

f: Utilice la llave Allen suministrada en la bolsa de accesorios para aflojar
el soporte de pared y fijarlo al elevador, luego atornillelo firmemente.

g: Apriete a mano la manguera en el elevador. Tenga cuidado de no
arandela de estanqueidad A2/B/C.

h: Presione hacia abajo el tubo ascendente en el cuerpo y apriete a mano
la tuerca de seguridad.

i: Fije el soporte mural en la pared, el soporte se puede cortar a medida.
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www.edenox.es
edenox@edenox.com
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INSTRUCTION MANUAL @

INDUSTRIAL FAUCETS
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Read this user manual carefully before use.

Keep this manual handy for future reference




PARTS LIST
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Nao. PART NAME QTy RAW MATERIAL
1 Spray Valve 1 Stainless steel&Brass&POM
2 Flexible Hose 1 Stainless steel
3 Ring 1 Stainless steel
4 Finger Hook 1 Stainless steel
5 Riser Pipe 1 Stainless steel
] Wall Bracket 1 Stainless steel
7 Main Body 1 Brass & Zinc alloy
8 Swing Nozzle 1 Stainless steel
9 Add-on Faucet 1 Brass
10 3"Tube 1 Stainless steel
11 Spare Kit 1 Metal&Plastic
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Water -sealing washer

SPARE KIT

stallation Steps

. Fix the body into the deck.
: Install the add-on faucet to the base.

Loosen the hose & spray valve, put the S/S ring into the spray
valve as shown,and then hand tight back.

: No need to apply PTFE tape ! Built-in water-sealing washer A1,

hand-tighten easy installation .

: Loosen the finger hook & put it into the riser, and then screw it.

Use the Mini allen key provided in accessory bag to
loose the wall bracket and fix it to the riser , then screw it tight.

: Hand tight the hose onto the riser. Be careful not to lost the

seal washer A2/B/C inside.

: Press down the riser into the body and hand-tighten the

locking nut.
Fix the wall bracket on the wall,the bracket can be cut to length.
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INSTRUKCIA OBStUGI @

KRANY PRZEMYSLOWE
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Przed rozpoczeciem uzytkowania nalezy uwaznie przeczytac niniejsza

instrukcje obstugi. Instrukcje nalezy zachowaé na przysztosé.



LISTA CZESCI
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Ne. NAZWA CZESCI ILOSC SUROWY MATERIAL
1 Zawor spryskujacy 1 Stal nierdzewna, mosiadz i POM
2 Elastyczny waz 1 Stal nierdzewna
3 Pierscien 1 Stal nierdzewna
4 Hak 1 Stal nierdzewna
5 Rura podnoszaca 1 Stal nierdzewna
6 Wspornik scienny 1 Stal nierdzewna
7 Korpus gtéwny 1 Mosiadz i stop cynku
8 Dysza obrotowa 1 Stal nierdzewna
9 Dodatkowy kran 1 Mosiadz
10 Rurka 3" 1 Stal nierdzewna
11 Zestaw czesci zamiennych 1 Metal i tworzywo sztuczne
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Podktadka uszczelniajgca

ZESTAW CZESCI ZAMIENNYCH @
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Etapy instalacji

a: Zamocuj korpus na pokrywie.

b: Zamontuj kran uzupetniajacy na podstawie.

c: Poluzuj waz i zawér spryskujacy, zatdz pierscien ze stali nierdzewnej na
zawor spryskujacy, jak pokazano na rysunku, a nastepnie dokre¢ recznie.
jak pokazano na rysunku, a nastepnie dokre¢ recznie.

d: Naklejanie tasmy PTFE nie jest konieczne. Wbudowana podktadka
uszczelniajgca A 1. Dokre¢ recznie, aby utatwi¢ montaz.

e: Poluzuj zaczep na palec i umie$¢ go na podnosniku, a nastepnie przykrec.
f: Za pomoca klucza imbusowego dostarczonego w torbie z akcesoriami
poluzuj wspornik scienny i przymocuj go do podnosnika, a nastepnie mocno
przykrec.

g: Recznie dokre¢ waz do podnosnika. Uwazaj, aby nie uzy¢ podktadki
uszczelniajgcej A2/B/C.

h: Wcisnij pion na korpus i recznie dokreé nakretke zabezpieczajgca.

i- Przymocuj wspornik scienny do $ciany, wspornik mozna przycig¢ na wymiar.
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